

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年10月19日 星期三 丙申年九月十九 (今日8版)

第11324期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

陈训秋在咸调研综治维稳工作时要求

推进综合治理 维护社会稳定

本报讯 记者王恬、通讯员陆秋良报道:18日,中央综治委副主任、中央政法委副秘书长、中央综治办主任陈训秋一行来我市,实地调研综治维稳信访工作情况。市委书记李建明,市委副书记、政法委书记吴晖,副市长、市公安局局长胡甲文陪同调研。

陈训秋一行来到温泉办事处,走进一站式服务大厅、综治维稳信访中心、信访接待室,询问了解温泉办事处的组织架构、运转情况,与工作人员面对面交流。近年来,温泉街道办事处实行“党委成员和干部包村(社区)、村干部包组、社区干部包片、网格员包网格”的包保工作机制,形成一级抓一级、一级包一级、级级抓落实的综治工作格局。每年在辖区范围内进行大排查、大化解,共排查各类矛盾纠纷100余起,调处成功率达94%。

在咸安区永安街道办事处阳光社区,陈训秋走进永安街道办事处中心戒毒社区、社区图书室、社会基层服务管理室,详细了解社区戒毒人员管理措施、走访登记等工作开展情况。得知社区根据定期评估结果,依托吸毒人员网格化管理系统,按照吸毒人员精神状态、肇事肇祸危险程度,由高到低实行红、橙、蓝、绿四色管理时,陈训秋称赞:“工作很有创造性。”

陈训秋对我市综治维稳信访工作给予肯定。他要求,进一步以法治思维和法治方式加强综治及平安建设工作,进一步推进社会治安信息化建设,充分调动群众参与网格化管理的积极性和主动性,努力提升人民群众的安全感和满意度,为经济社会更好更快发展创造良好的社会环境。

我市79个村

列入国家乡村旅游扶贫工程

本报讯 记者柯常智报道:近日,国家旅游局等12个部门联合出台的《乡村旅游扶贫工程行动方案》显示,我市共有79个村被纳入全国乡村旅游扶贫重点村。其中,咸安区5个,嘉鱼县10个,通城县17个,崇阳县17个,通山县16个,赤壁市14个。

《方案》确定了乡村旅游扶贫工程的主要任务是:科学编制乡村旅游扶贫规划、加强旅游基础设施建设、大力开发乡村旅游产品、加强旅游宣传营销、加强乡村旅游扶贫人才培训。《方案》提出,将实施乡村环境综合整治专项行动、旅游规划扶贫公益专项行动、万企万村帮扶专项行动等八项专项行动。

据了解,国家乡村旅游扶贫工程行动是指在“十三五”时期,力争通过发展乡村旅游带动全国25个省(区、市)2.26万个建档立卡贫困村、230万贫困户、747万贫困人口实现脱贫,使乡村旅游扶贫重点村年旅游经营收入达到100万元,贫困人口年人均旅游经营收入达到1万元以上。



距湖北咸宁 第八届国际温泉文化旅游节
还有 9 天



距咸宁市第一届运动会开幕
还有 1 天

湖北银行校园招聘公告

湖北银行2017年校招已经启动,应聘者基本条件:2017年应届全日制本科及以上学历毕业生。简历投递截止时间:2016年10月31日。有意者请登录湖北银行招聘网站:<http://job.hubeibank.cn>。咨询电话:湖北银行总行:027-81739189 咸宁分行:0715-8219051

湖北手机报

咸宁版 Xianning

掌阅天下, 心知咸宁

订阅方式:

移动用户编辑短信xn到10658567

电信、联通用户编辑短信xn到10622766

李春明来咸调研县乡人大换届选举工作时强调

坚持党的领导 充分发扬民主 确保换届选举依法有序风清气正

本报讯 记者朱哲报道:18日,省人大常委会党组书记、常务副主任、全省县乡两级人大换届选举工作联席会议召集人李春明率调研组到我市调研县乡人大换届选举工作。省人大常委会秘书长乔余堂,市委书记、市人大常委会主任李建明,市委副书记、市长丁小强,市领导胡毓军、王济民、彭芳全参加调研。

在咸安区第五届人大代表选举温泉第一选区,李春明察看选举投票工作,对选区严格按照法律程序、现场组织有序、选民参与积极表示肯定。随后,李春明来到咸安区向阳湖镇广东畈村选举大会现场,详细询问选举情况,和投票的群众及

工作人员亲切交谈,鼓励选民珍惜、行使好自己的民主权利。调研组还深入到咸安区官埠桥镇黄石桥选举大会现场、永安办事处双龙社区投票站调研。

座谈会上,李春明听取了市人大常委会、咸安区人大常委会和咸安区官埠桥镇关于县乡人大选举基本情况的汇报。县乡两级人大换届选举工作启动以来,我市突出政治性、程序性和纪律性,坚持精神贯彻到位、组织领导到位、宣传教育到位、程序规范到位、督导巡查到位,有效地推动了县乡人大换届选举工作的开展。截止昨天,全市6个县市区均已顺利完成了县乡人大选举工作。各地选举工作顺利,选举程

序合法,没有出现一起违法违规行为,没有发生一起破坏选举案例。

李春明说,咸宁市人大换届选举工作

有力有序有效,全市已顺利完成县乡人大代表选举任务,取得了宝贵经验。具体体现为:在选举组织工作上,做到了“组织领导到位、工作机构到位、安排部署到位、宣传发动到位、责任落实到位、督导巡查到位”6个到位;在提高人选质量上,严把“提名推荐、资格预审、综合评价、人选考察、选民见面、投票选举”6个关口;在严明换届纪律上,做到了“纪律宣传、责任清单、全程纪实、电话普查、疑点核查、检查督导”6个全覆盖。希望咸宁市各级人大及

其常委会继续发扬严谨、细致、深入、高效的工作作风,在市委领导下,精心组织,进一步做好下一阶段的换届选举工作。

李春明强调,自今年5月启动全省县乡人大换届选举工作以来,各项工作进展顺利。目前,全省各地换届选举工作已进入关键阶段。在换届选举工作中,要始终坚持党的领导,强化党委书记第一负责人的责任,确保换届选举工作沿着正确的政治方向健康推进;要充分发扬民主,彰显人民群众的主人翁地位,保障好人民群众的选举权;要坚持严格依法依规依纪办事,依照宪法和法律开展工作,确保换届选举依法有序、风清气正,确保选举结果人民满意。

加深彼此了解 促进双方合作

李建明会见法国南锡市代表团

本报讯 记者向东宁、见习记者吴钰、通讯员熊婧报道:昨日,市委书记、市人大常委会主任李建明会见了法国南锡市市长罗宏·艾那和法国驻汉总领事马天宁一行。双方就加强两地文化、教育、医疗、温泉等领域的合作进行了会谈。

李建明对罗宏·艾那一行来咸表示欢迎。他说,咸宁是湖北“南大门”,毗邻武汉。咸宁历史文化悠久,有文字记载的历史3500多年,是1800多年前的三国赤壁之战主战场,是中国万里茶道的源头之一。咸宁是有名的桂花之乡、楠竹之乡、温泉之乡,生态环境良好,森林覆盖率

50%以上,全国百年以上的桂花树90%在咸宁,一周以前满城桂花飘香,现在依然留有余香。咸宁还是全国最早通高铁的地区,有绵长的长江岸线,水陆交通便利。在新的发展理念指导下,近年来,咸宁坚持创新驱动,绿色崛起,发展大健康、大旅游、大文化产业,后发优势明显,是一片投资的热土。

李建明表示,法国文化、科学、教育产业的发展有许多长处值得我们学习借鉴,希望通过与南锡市的友好往来加强彼此之间的交流合作,促进中法友谊发展,也希望通过罗宏·艾那先生一行的访问和法

国驻汉总领事的协调,促进咸宁与南锡在更多领域开展合作。

罗宏·艾那对咸宁市的热情接待表示感谢。他说,南锡市位于法国东部,隶属洛林大区,而洛林大区与湖北省之间已经有了很多领域的合作项目。今年6月,咸宁代表团访问南锡,为双方今天的交流打下了很好的基础。南锡市是法国有名的大学城,南锡市的材料、数字化经济两大产业就依托了洛林大学的发展,希望能与咸宁在医疗、教育、温泉产业方面开展合作。

副市长李建新、湖北科技学院院长吴基良参加会见。

市领导参加咸安区人大代表选举

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,咸安区第五届人大代表选举温泉第一选区选举大会在市会议中心举行。

市委书记、市人大常委会主任李建明,市人大常委会党组书记、副主任胡毓军,市领导王汉桥、李逸章、程学娟、刘复兴、肖彬、熊登赞、周辉庭、尤晋等以普通选民身份参加选举,并依次在红色票箱前郑重投下神圣的选票。

据了解,咸安区第五届人大代表选举共设选区107个、乡镇人大代表选区234个,通过投票将选举产生新一届区人大代表232名、乡镇人大代表600名。

嘉鱼全力以赴办好市运会

本报讯 记者刘子川、通讯员熊琦报道:18日,记者在咸宁市第一届运动会主会场——嘉鱼县文体中心看到,开闭幕式中心场馆已完工,周边配套绿化设施正加紧完善,有大型立体景观、小型景观、鲜花、乔木、灌木,还有一眼霸屏的绿茵茵的草坪;相关体育比赛器材及设施配置到位。

今年,嘉鱼县提出了“举全县之力,万众一心,办好市运会”的目标,迅速成

立了咸宁市第一届运动会嘉鱼组委会,全面启动筹备工作,将竞赛场地准备、竞赛安排、安全保卫、交通保障、环境整治、医疗救护、供电供水、食品安全、志愿者服务、后勤接待等各项筹备工作细化到各相关部门,定人定责定时,落实筹措到位。

嘉鱼县为办好此次运动会,建设了嘉鱼县文体中心室内体育馆,目前工程已完成。体育场新建景观公厕已经完成

施工交付使用;门球、篮球、网球、田径等比赛场馆按照比赛要求基本就绪;相关体育比赛器材及设施基本完成配置。

嘉鱼县组建了安全保障团队,预计有3000人参加开幕式,活动人数多、规模大、影响广。嘉鱼县投公司负责人说,目前设备、保安、保洁等保障工作已经就绪,确保市运会平安、有序、顺利、圆满举行。

市运会期间,交管部门将投入大量警力,按照交通管控圈、人员管控圈、核心管

控圈三道防线,精密布控警力,积极开展周边道路管控、交通疏导、车辆停放管理和交通违法查处等各项工作,保障会场及周边的道路交通安全、畅通、有序。

“这是一次体育盛会,我们保证会做热情、好客、文明的东道主,展示美丽新嘉鱼人的精神风貌。”嘉鱼县居民李女士说,在家门口承办市首届大型运动会,是全县人民的骄傲,家家户户都以崭新的面貌、饱满的姿态迎接市运会的到来。

